

成为基甸勇士的条件之四——团结并全然顺从

团结并全然顺从(以祭坛肢体事工为中心，靠主同心合一，各尽其职，联络合式)。

各位，教会有的人心灵里面说，我自己一个人常常朝见主、靠主、圣灵充满生活就好，何必参加那么多次的聚会？各位，主会问你，“那所有的聚会都参加的人，没有想过你所想过的内容吗？他们是傻瓜吗？他们为什么这么做？”营会来的时候，他们为什么从一月份开始就为这个事情祷告？他们为什么这样做？到底哪个地方不一样？各位，你走的路无论是怎样对的路，有一个团契一起抓住四大福音化、中国福音化、世界福音化来一起奔跑的时候，你若不脱离那个的看法，你无论怎样虔诚的走，主会喜悦吗？这个祭坛在这里的活水、这里的祝福，你能够领受吗？

各位多思想基甸的勇士，他们顺从到什么地步？只有三百人也要打，不但这样，给他们的不是武器，也不是诸葛亮带领他们，就是给他们一个角。“这是什么，开玩笑？叫我们用这个来打仗？”如果三百人当中，一个人讲这句话的话，整个的团契会被瓦解的。但是上帝给基甸这样的智慧，分三队，对不对？基甸属于一队，然后各人带着角，带着要吃饭的便当，还有一个空瓶，瓶内都藏着火把。

所以，《士师记》第8章的时候，就是他们这样对战那两个王，还有剩下的一万五千人对方军队，到疏割这个地方的时候，基甸就说，“哎呀！兄弟、兄弟，我们这三百个人现在精疲力尽了，”所以，虽然战争在上帝的手中，但是他们并不是不做，他们该做的他们做，怎样做？热心的做、精疲力尽的做。所以分三队，一百个人、一百个人、一百个人，然后12万的人是那天晚上，深夜三更的时候，他们全部都彼此杀死了。然后有一万五千人，两个王带领他们魂飞胆散，现在基甸是最后要抓那两个王的时候，到了疏割，“兄弟啊！我们这样认真的打仗，这三百人现在几乎都快要精疲力尽没有力量，现在饭都没有，手中的便当都吃完了，你们能不能有些面包、有点水供应给他们？”疏割人怎么说呢？难道那么凶恶、凶猛的两个王，在你们手中吗？我们若帮忙你们，他们会反击过来的时候，他们会杀我们，看你们战争的样子，带着什么角？什么火把？你们的武器在哪里？”他们这样讥笑上帝所重用的一个团契。

基甸怎么说呢？等到我抓住两个王，杀了他们之后，必定用荆棘来打死你们。那另外一个地方是毗努伊勒，另外一个地方毗努伊勒的人跟疏割人一样，同样的讥笑他们战争的方法，他们的眼前根本没有上帝的带领。所以，基甸说，我回来的时候，我必拆毁这楼，击杀你们。基甸真的把两个王杀了，“你们看，两个王不是在我们的手中吗？”因怕疏割的首领他们全部的隐藏起来，他就捉住疏割

的一个少年，问他，“疏割的首领长老是谁？”少年人把 77 个名字写出来， 77 个人一个一个过来，在大家的面前，用荆棘的鞭子来打他们，有些学者认为是打死他们了。毗努伊勒的那个地方的人，圣经清楚的说，拆了毗努伊勒的楼，杀了那城里的人。

上帝的战争，基甸 300 勇士是带着怎样的心志、斗志来跟从的？明天不是属于我的日子，我随时会离开世界，上帝安排的话，随时也会离开这个地方，但是现在我站在各位的面前，我用我的整个的生命，我的整个过去的经历来跟各位分享的。各位，事工中不要被摇动，不要讥笑上帝的军队，他们是绝对顺从，然后团结，叫他们怎么做，他们真的怎么做，没有讲一句人的话，就是跟从到底，战争到底！

但愿今天有这样的祝福临到各位的心灵里面，看见这个来祷告，主喜悦的。难道我现在跟各位分享的是人的话吗？是人的声音吗？神跟你说的。如果没有带着这样的心志，你前面的打仗还有很多的流泪、很多的挣扎、很多的胆怯、很多的惧怕，你的胆怯是由自己的软弱、自己心志不够所带来的结果。

节选自 2018 年 7 月 1 日信息：谁能成为今日的基甸三百勇士